URZAD MIASTA I GMINY W KEPNIE

WYDZIAL ROZWOJU

WR.271.18/2015/6 Kepno, dnia 24 sierpnia 2015 r.
wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,,Budowa i zakup wyposazenia remizy OSP
w Ostrowcu”

W odpowiedzi na pytania dotyczace treSci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 11 2 Pzp ,
Zamawiajgcy Gmina Kepno wyjasnia:

Pytanie 1.
Poz. 35. - $cianki dzialowe — Wedle obmiaru wychodzi 536 szt. pustaka, natomiast w poz. 36

odjete jest 350 szt. jako materiat inwestora — materiatu tego nie ma w zal. Nr 11. Ile wiec
policzy¢ w przetargu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada 350szt. pustaka przeznaczonego na S$cianki dzialowe. Wykonawca
winien w swojej ofercie skalkulowaé niezbedng pustaka do wykonania $cianek dzialowych
pomniejszong o 1lo$¢ posiadana przez Zamawiajgcego.

Pytanie 2

Poz. 48 — stolarka drzwiowa w projekcie skrzydla drewniane, w SIWZ — pkt. 3.1 — skrzydia z
PCV —jak policzy¢ 1 jaki kolor, gdyz futryny sg stalowe dostarczone przez inwestora.
Odpowiedz

Zamowienie obejmuje wykonanie stolarki drzwiowej z PCV w kolorze biatym.

Pytanie 3

Poz. 62 — ocieplenic Scian w kosztorysie gr. 12 cm, a material od inwestora 15 cm czy
pozostata cze¢s¢ ocieplenia ma by¢ 15 ecm czy 12 cm

Odpowiedz

Ocieplenie $cian na catym budynku nalezy wykonaé styropianem o gr. 15cm.

Pytanie 4

Prosimy o podanie jaki sprzet gasniczy ma by¢ zakupiony do remizy. Wymaég SIWZ pkt. 3.3
OdpowiedZ

W rama zamowienia nalezy zakupi¢ sprzet gasniczy o masie srodka gasniczego min. 4kg (lub
6dm?).

Pytanie S

Prosimy o zalaczenie zestawienia materialow dotyczace instalacji elektrycznej.

Odpowiedz

Szczegolowy opis materialow dotyczgcych instalacji elektrycznych przedstawia zalgeznik

nr 1 - Przedmiar rob6t-instalacje elektryczne OSP Ostrowiec.
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Za’r@(:?nik nr 1 Przedmiar mhr’x‘r—inqta]aoje elektryczne OSP Qstraowiec
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